

世卫：未来仍会出现新冠感染潮

各国须保持高度警惕，为可能出现的任何疫情风险做好准备

据新华社报道

世界卫生组织 14 日表示，尽管全球每周新冠死亡病例数已降至疫情以来最低水平，但预计未来仍将出现新的感染潮，各国须保持高度警惕，为可能出现的任何疫情风险做好准备。

据世卫组织最新发布的新冠每周流行病学报告，在 9 月 5 日至 11 日这一周，全球新增确诊病例超过 310 万例，较前一周下降 28%；新增死亡病例约 1.1 万例，较前一周下降 22%。

世卫组织总干事谭德塞在当天的记者会上说：“上周，各国报告的新冠死亡病例数是 2020 年 3 月以来最低的。就结束新冠大流行而言，我们处于前所未有的优势地位。”

谭德塞还说：“我们还没有到（胜利）那一步，不过终点就在眼前……但马拉松选手绝不会在看见终点的时候就停下来，而是会竭尽全力，更努力地奔跑。现在就是要更努力奔跑的时候，以确保冲过

终点线，收获我们艰苦努力换来的成果。”

然而，对于即将到来的秋冬季疫情形势，世卫专家认为未来还可能出现新的感染潮，并敦促各国保持高度警惕。

世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范克尔克霍夫说，新冠病毒目前在全世界仍在高位传播。“事实上，我们知道（各国）向世卫组织报告的（新冠）病例数是被低估了的。我们认为，实际病例数远比报告的要多。”

她预计未来可能在全世界各地、不同时间点，会出现由奥密克戎亚型毒株甚至是新的变异毒株引起的感染潮。但她也强调，新的感染潮并不一定就意味着更多的新增死亡，因为人们已拥有疫苗、抗病毒药物等抗疫工具。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安也表示，即便新冠大流行的势头在减弱，各国仍须保持高度警惕，因为对手是“一种高度易变的、仍在进化的病毒”。



9月15日在韩国仁川拍摄的志愿军烈士遗物。

/新华社

第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式在韩举行

据新华社报道

第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式 15 日在韩国仁川举行。

据有关方面介绍，此次韩方将向中方送还 88 位烈士遗骸及相关遗物。

中国退役军人事务部副部长常正国率中方交接代表团、中国驻

韩国大使馆相关人员，韩国国防部及其所属的遗骸发掘鉴定团相关人员等出席了遗骸装殓仪式。

当天位于仁川的“中国人民志愿军烈士遗骸临时安置所”内，现场摆放着中方交接代表团和中国驻韩国大使馆向中国人民志愿军烈士敬献的花篮，中方代表团全体人员向志愿军烈士行三鞠躬礼，并敬献鲜花。随后，韩方工作

人员对志愿军烈士遗骸进行装殓。中韩双方 16 日将在仁川国际机场举行遗骸交接仪式。

9 月 14 日至 16 日，退役军人事务部、中央对外联络部、中央网络安全和信息化委员会办公室、外交部、财政部、中央军委政治工作部等部门组成的中方交接代表团赴韩国，实施第九批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓交接工作。

日本 8 月贸易逆差创新高

据新华社报道

日本财务省 15 日公布的贸易统计结果显示，由于进口商品价格高企叠加日元大幅贬值，日本连续 13 个月出现贸易逆差，8 月贸易逆差达 2.82 万亿日元（1 美元约合 143 日元），创历史新高。

报告显示，由于煤炭、液化天然气、原油等进口额显著增长，拉动当月日本进口额同比增长

49.9% 至 10.88 万亿日元，创历史新高。

当月，日本出口额同比增长 22.1% 至 8.06 万亿日元，汽车、矿物性燃料、半导体制造设备等领域出口增幅最为突出。

从国家和地区来看，当月日本对中国出口额为 1.61 万亿日元，对美国和欧盟出口额分别为 1.54 万亿日元和 7218 亿日元。中国继续保持日本最大出口市场地位。

[相关新闻]

日本 8 月从俄液化天然气进口额增长超 200%

据新华社报道

日本财务省 15 日发布 8 月贸易数据，显示日本当月从俄罗斯进口的商品总额增长将近 70%，其中液化天然气进口额增幅超过 200%。

俄罗斯卫星通讯社援引日方数据报道，日本 8 月从俄罗斯进口总额为 1641 亿日元（约合 11.5 亿美元），比去年同期增长 67.4%；出口额减少 24.3%，降至大约 550 亿日元（3.8 亿美元）。

日本 8 月从俄进口液化天然气同比增长 211.2%；蔬菜进口增长 154%；鱼类及其加工制品增长 9%。从俄罗斯进口的原油、煤炭、谷物和大豆则有不同幅度减少。

乌克兰危机升级以来，日本

追随美国等对俄罗斯施加制裁，但在能源领域维持与俄合作。日本自然资源匮乏，能源绝大部分依靠进口，大约 9% 的液化天然气来自俄罗斯，几乎全部出自俄远东大陆架的“萨哈林 2 号”油气项目。日本政府本月 1 日说，俄方已经批准两家日本企业保留在这一项目中的股份，这对保障日本能源供应稳定非常重要。

美国等西方国家对俄罗斯实施制裁产生反噬效应，能源、食品等基本物资价格飙升，民众生活成本激增。日本财务省发布的数据显示，日本 8 月贸易逆差为 1979 年有可比数据以来最高，达到 2.82 万亿日元（197 亿美元），主要缘于能源价格高涨和日元贬值。

新西兰行李箱童尸案嫌疑人在韩国落网

据新华社报道

韩国警方 15 日通报，当天在东南部港口城市蔚山逮捕了一名涉嫌在新西兰杀害两个孩子并藏尸于行李箱内的女子。

韩国国家警察厅在一份声明中说，警方根据举报线索和监控摄像记录，在蔚山市一处公寓内逮捕了嫌疑人，“新西兰警方指控她于

2018 年前后在奥克兰地区谋杀了她的两个孩子，孩子遇害时分别 7 岁和 10 岁。凶案发生后她来到韩国，一直藏身至今”。嫌疑人 42 岁。据韩联社报道，她在韩国出生，是新西兰籍。韩国警方准备将她押送至首尔中区检察院，由首尔高等法院审核确认是否符合引渡条件。

新西兰警方先前向韩方提出引渡嫌疑人要求。韩国法院据此签

发逮捕令，警方随后采取逮捕行动。新西兰警方说，已要求韩方关押嫌疑人直至引渡。

新西兰上月曝出这桩惊悚案件。一户人家在新西兰最大城市奥克兰附近一场无人认领物品网络拍卖活动中买下一大车物品，包括两件行李箱，打开后发现两具儿童遗骸。警方说，两名儿童已死去数年，行李箱在储存设施存放了至少三四年。

<p>物资回收</p> <p>高价收旧书画银元家具</p> <p>大正堂高价收旧瓷器、玉器佛像、香炉、印章、砚台、旧扇子竹木牙雕、古纸币、旧箱子像章、小人书、旧旗袍等免费上门估价</p> <p>南昌路 611 号近襄阳南路太原路 327 号仕宝堂</p> <p>52733361 13564330778</p>	<p>物资回收</p> <p>为民调剂</p> <p>本店以雄厚的实力，收购旧红(白)木家具，新旧字画，名人信札，旧书碑帖，连环画，邮票，钱币，像章，旧瓷，旧玉，紫砂，竹木牙雕，文房用品，及其它古玩杂件，名贵酒类，阿胶，工艺品等。</p> <p>徐汇区宛平路 1 号(近淮海中路)</p> <p>63232582 13701722984 沙先生</p>	<p>知名绿洲 口碑好 成功率高</p> <p>地址：九江路 619 号 1366 室 注册号：310113000212598</p> <p>由高级婚介师董老师全程服务到满意</p> <p>C6048 盼能速婚来我身边漂亮女教师退休 63 岁丧偶未婚夫留遗产多房有车不计你贫富富体贴心关爱男人住家访(女付)63337606</p> <p>C6049 可家访求速婚住静安电梯房无亲女公务员党员 73 岁丧偶未婚妻家族遗产和多套房寻 83 岁内真真心老伴可入住(女付)53833358</p> <p>C6050 无房可上门家访漂亮女医生 58 岁丧偶先夫富有多家工厂资产雄厚徐汇花园房无人寻 78 岁内性格好心地仁慈男过幸福二人世界(女付)63337606</p> <p>C6051 富裕女 68 岁丧偶貌好别野寻贴心男相处(女付)53833358</p> <p>C6052 你孤独我寂寞可速婚街道女干部 53 岁未婚漂亮独居淮海路花园房房产丰期待平凡忠厚男入住(女付)63337606</p>
<p>综合分类</p> <p>《新闻晨报》综合分类、遗失、注销各类声明广告</p> <p>投放热线：22895373</p>		